
Program putovanja:

1. dan 16.10.2016. nedjelja / ZAGREB – DOHA

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb dva sata prije polijetanja zrakoplova kod šaltera središnjih
informacija. Podjela putne dokumentacije te prijava na let za Dohu na liniji QR218 (Qatar Airways) i
polijetanje zrakoplova u 13:05 sati. Dolazak u Dohu predviđen je u 19:25 sati. Nastavak putovanja
prema Yangonu u 21:05 sati na liniji QR 918.

2. dan 17.10.2016. ponedjeljak / YANGON

Dolazak u Yangon u 06:25 sati. Nakon carinskih i viznih formalnosti. Odlazak u razgled Yangona,
grada okrunjenog Shwedagon Pagodama. Obilazak Gradske Vijećnice, Nezavisnog spomenika Mahar
Bandula u blizini Sule pagoda, sudnice te vožnja po Strand ulici prepunoj kolonijalnih zgrada. Ručak
u lokalnom restoranu. Za kraj razgleda ostaje Chauk Htut Kyi, jedan od najvećih i najpoznatijih
hramova ležećeg Buddhe dugačkog 70 metara. Za vrijeme zalaska sunca slijedi posjet svjetski
poznatoj Shwedagon Pagodi. Transfer prema hotelu, smještaj i noćenje.

3. dan 18.10.2016. utorak / YANGON – BAGAN

Nakon doručka, transfer do zračne luke i polijetanje zrakoplova prema Baganu, gradu sa
nevjerojatnih 4.000 hramova. Šetnja i razgled hramova. Razgled počinje sa najpoznatijim hramovima
- Shwezigon pagoda i hram Gubyaukgyi te hram Ananda, potpuno drugačijeg stila, sagrađen prije
gotovo 1.000 godina. U poslijepodnevnim satima posjet radionici Lacquerware gdje se razni
predmeti ukrašavaju i boje lakovima. Navečer posjet selu Myin Kabar Village gdje se izrađuju razne
rukotvorine. Večera u lokalnom restoranu. Transfer do hotela. Noćenje.

4. dan 19.10.2016. srijeda / BAGAN – MANDALAY – MINGUN – AMARAPURA - MANDALAY

Nakon doručka transfer do zračne luke i let prema Mandalayu. Jutarnji izlet u Mingun brodom te
razgled nezavršenog hrama Pa Hto Daw Gyi na kojem su radovi stali kada je hram dostigao visinu 50
m što je samo 1/3 planirane veličine. Odlazak do najvećeg zvona na svijetu teškom preko 90 tona koji
se nalazi u hramu Pahtodawgy te posjet veličanstvenoj Mya Thein Tan pagodi. Povratak u Mandalay
i posjet najvećem hodočasničkom središtu u Burmi, uzvišenom Mahamuni Buddha koji je pozlaćen
listićima zlata. Transfer do hotela, smještaj i odmor. Poslijepodne obilazak Kuthodaw pagode gdje se
nalazi najveća knjiga na svijetu, zatim samostana Shwe Kyaung koji nazivaju još i „zlatni samostan“ i
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pagode Kyauktawgy sa velikim kipom Buddhe. Vožnja prema Amarapuri. Za vrijeme zalaska sunca
odlazak na U Bein most-drveni most star 200 godina. Večera i noćenje.

5. dan 20.10.2016. četvrtak / MANDALAY – YANGON

Doručak. Transfer u zračnu luku i let zrakoplovom prema Yangonu. Odlazak na bazar Bogyoke i
kinesku četvrt gdje možete obaviti kupovinu. Slobodno vrijeme za odmor. Večera i noćenje.

6. dan 21.10.2016. petak/ YANGON - BANGKOK

Doručak. Organizirani transfer do zračne luke. Prijava na let i polijetanje zrakoplova prema
Bangkoku. Po dolasku odlazak do hotela. Odmor i slobodno vrijeme. U večernjim satima
(fakultativno) odlazak na dvosatno krstarenje rijekom Chao Praya sa večerom. Provest ćete večer u
ugodnoj, smirujućoj atmosferi, uživat ćete u ukusnoj hrani, izvrsnoj usluzi i prekrasnom pogledu na
rijeku. Transfer do hotela, noćenje.

7. dan 22.10.2016. subota / BANGKOK

Doručak. Odlazak u razgled Bangkoka: Posjet Wat Traimit, hramu Zlatnog Budhhe koji je star 900
godina i težak preko pet tona, zatim posjet jednom od najatraktivnijih tajlandskih hramova Wat Arun
- hramu Zore. Nakon toga, odlazak do Wat Pho - hrama Ležećeg Bude, najstarijeg i najvećeg hrama
u Bangkoku, ujedno i jednog od najstarijih medicinskih učilišta. Ručak u lokalnom restoranu. Nakon
ručka slijedi obilazak velike kraljevske palače s raskošnom pozlatom i živopisnim keramičkim
kipovima i ukrasima. Palača je smještena na obali rijeke Chao Phraya, a u njoj se nalazi i poznati
Hram smaragdnog Bude. Povratak u hotel. Noćenje.

8. dan 23.10.2016., nedjelja/ BANGKOK

Doručak. Odlazak rano ujutro prema najpoznatijoj Damnoen Saduak - plutajućoj tržnici. Neće vam
biti žao rano ustati, jer ćete tako imati priliku vidjeti i doživjeti kako lokalno stanovništvo trguje, i to
na način trampe - zamjene jednog dobra za drugo, a sve ploveći kanalima kroz bogatu ponudu robe
koja sa nalazi upravo na čamcima koji su u biti pokretne trgovine. Posjet plantaži kokosa gdje ćete
imati priliku probati kokosov sok kao i ostalo sezonsko voće poput manga, papaje, rambutana i dr.
Povratak u hotel. Slobodno vrijeme za obavljanje kupovine u poslijepodnevnim satima. Noćenje.

9. dan 24.10.2016. ponedjeljak / BANGKOK – LUANG PRABANG

Doručak. Organizirani transfer do zračne luke. Prijava na let i polijetanje zrakoplova prema Luang
Prabangu. Po dolasku u Luang Prabang transfer do hotela. Nakon kratkog odmora slijedi razgled
grada koji je proglašen svjetskom kulturnom baštinom pod zaštitom UNESCO-a. Posjet
najznačajnijim znamenitostima, hramovima Wat Visoun i Wat Mai te samostanu Wat Aham. Zatim
slijedi odlazak na vrh brda Phousi u vrijeme zalaska sunca odakle se pruža spektakularan pogled na
cijeli grad i Mekong rijeku. Istražit ćete noćnu tržnicu gdje možete kupiti zanimljive suvenire -
rukotvorine koje izrađuje lokalno stanovništvo. Večera u lokalnom restoranu i noćenje.

10. dan 25.10.2016. utorak / LUANG PRABANG – PAKOU – LUANG PRABANG

Doručak. Kratki obilazak najstarijeg gradskog hrama Wat Sene i veličanstvenog Wat Xiengthong koji
predstavlja tradicionalnu arhitekturu Laosa. Zatim slijedi krstarenje po Mekong rijeci i uživanje u
mirnom ambijentu uz nezaboravni pogled na seoske pejzaže, sve do špilje Pakou gdje se nalaze na
tisuće statua Buddhe raznih veličina i oblika, zlatno obojanih, koje su ondje ostavili hodočasnici.
Stajanje u selu Ban Xanghai, poznatom po izradi lokalnog vina od riže. U povratku posjet selu Ban
Xangkhong poznatom po posebnom načinu proizvodnje svile te malo selo Ban Phanom poznatom po
ručnom tkanju. Večera u lokalnom restoranu. Odlazak prema hotelu i noćenje.

11. dan 26.10.2016. srijeda / LUANG PRABANG – KHOUANGSI SLAPOVI

Doručak. U ranim jutarnjim satima odlazak na sudjelovanje u svakodnevnim jutarnjim ritualima



redovnika kada sakupljaju milodar lokalnog stanovništva. Ova tradicija je jedinstvena u Laosu
budući da su jedina budistička nacija to još uvijek prakticira. Zatim slijedi odlazak prema tržnici
Phosi sa raznolikom ponudom namirnica kao što se sušena koža bizona, lokalni čaj, povrće, itd.
Posjet lokalnim selima i etničkim manjinama poput Ban Ouay, Hmong selo, Ban Ou, Laloum selo te
nastavak putovanja prema slapovima Khouangsi gdje se možete ohladiti plivanjem u tirkiznom
bazenu ili prošetati šumskim putovima. Povratak u grad u poslijepodnevnim satima. Odlazak do Wat
Phabath za vrijeme zalaska sunca. Večera u lokalnom restoranu i noćenje.

12. dan 27.10.2016. četvrtak / LUANG PRABANG – DOHA

Nakon doručka odlazak u Nacionalni muzej koji se nalazi u bivšoj Kraljevskoj palači, gdje možete
vidjeti prekrasnu kolekciju iz bogate kulture i povijesti Laosa iz vremena prvih kraljeva do zadnjih
vladara. Transfer do zračne luke i polijetanje zrakoplova u 21:15 sati na liniji QR833.

13. dan 28.10.2016. petak / DOHA - ZAGREB

Dolazak u Dohu u 00:20 sati. Nastavak putovanja na liniji QR217 u 07:05 sati i dolazak u Zagreb
predviđen je u 12:05 sati.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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